



在一起 更出彩 你好！世中运

获国际中体联主席劳伦特点赞

晋江2020世中运完成首次“模拟考”

本报记者 刘泽宇

中国中学生游泳挑战赛（晋江站）暨晋江2020世中运测试赛，5月15日至16日在晋江举行。这次比赛不仅是即将到来的晋江2020世中运游泳项目第一次全方位、全要素、全流程的模拟演练，同时也是世中运主场馆晋江市第二体育中心首次承接全国大赛的模拟测验，国际中体联主席劳伦特·佩楚卡高度关注。

面对这次“模拟考”，无论是参赛运动员，还是世中运执委办、游泳竞赛竞委会、场馆运行团队，都付出了艰辛而卓有成效的努力。为办一届精彩、圆满的体育盛会，每个人都在这个夏天默默地奉献着。

办赛精彩 参赛出彩

感冒初愈的浙江杭高代表队选手李佳忆，看到晋江市第二体育中心游泳跳水馆优质的场地条件，在比赛中狂揽5枚金牌，成为世中运游泳比赛的“金牌收割者”。“这是我体验过的最好场馆，游起来很舒服，我对自己的发挥特别满意。”她说。

想要激发运动员的好状态，将比赛办出彩，主办方协调了赛事裁判、安全保障、医疗卫生、疫情防控、志愿服务、工程维修和功能房接待等多个专业的保障人员，共同为大赛服务。

“通过本次比赛的测试，场馆团队得到了有效磨合，场馆设施设备也得到了有效检测，赛事互联互通愈发紧密。”世中运执委办竞赛与信息部副部长陈茂和总结道，这次测试达到了预期的目的，同时也对接下来即将举行的17个项目的世中运测试赛起到了示范作用。

在赛后媒体通气会上，测试赛技术代表、国际裁判游松辉表示，比赛的软硬件都进行了正常运转，完全符合举办国际大赛的要求，比赛顺利无误地进行，值得点赞。第18届世界中学生运动会执委会办公室提前为赛事进行了周密的准备，全方位开启赛事服务保障，采用国际比赛标准，聘请多名国际级和国家级裁判进行执裁工作，为赛事的顺利进行打下了坚实的基础。

值得一提的是，本次测试赛情况得到了国际中体联主席劳伦特·佩楚卡的高度关注。他在个人微博账号发文，大力点赞晋江经济报头版率先报道的场馆“黑科技”，以及晋江经济报组织策划的观摩团活动。



本报记者 秦越 摄

安全办赛 坚守底线

为保障参赛人员的健康安全，赛事提供了高水平的医疗服务。“运动员在哪里受了什么伤、用了什么药、用了多少药，这些信息都将录入系统。”世中运执委办医疗卫生部副部长陈庆谊表示，医务人员不能查看线上传输的诊疗信息，观察现场医护人员的救助工作，还可以及时调用救护车等医疗物资，将患者转送至医院绿色通道，全力争取治疗时间。

测试赛期间，组委会通过赛事医疗卫生保障指挥中心，统筹、调度、指挥、协调医疗救治和卫生应急等工作。相关人员在指挥中心可以直接监测赛场、医疗点、救护车的实时影像，监督医务人员与设施的到位情况，并与现场医护人员保持在线联系，指导突发救助工作。

另外，为了坚守组织办赛安全底线，本次测试赛共投入安保力量300多人次，其中警力180人次，分别排布在交通要道、赛场核心功能区及各功能区交叉点等重要区域，确保“无死角排布，24小时管控”。

“我们按照‘简约、安全、精彩’的办赛要求，以正式赛为标准，精心谋划各项安保措施。赛事期间，泉州晋江两级公安警力全力协作，做好安保工作。安保部将以此次赛事为契机，设计部署安保措施，及时发现安保中出现的问题，第一时间与执委会各工作部进行对接，完善安保措施，为正式赛安保打造坚实基础。”世中运安保方案设计人员、晋江市公安局治安管理大队庄永乐说。

志愿服务 场馆保障

现代化的场馆，专业的比赛场地，绝佳的观赛体验……晋江2020世中运游泳测试赛首度在全国参赛选手面前亮相，高大上的游泳跳水馆，助力选手突破自我、创造佳绩。

与运动员接触最多、距离最近的，莫过于赛会志愿者。晋江世中运执委办赛会志愿者工作处副处长王思思告诉记者，世中运执委办共招募160名志愿者参与本次测试赛，提供了4天、640余人次、6150个小时的服务，他们分布在赛场的每个角落，负责引导、酒店接待、竞赛协助、信息协调、医疗、媒体助理、后勤保障等工作。在比赛中，他们用热情的服务为赛场添彩，向全国观众展示了晋江大学生志愿者的靓丽风采，也让世中运首场测试赛“更出彩”。

“这个比赛场地，是我参加过的比赛中数一数二的，完全可以媲美世界级的赛场，游起来很过瘾。”来自北师大实验中学的王静斩获女子50米蛙泳金牌，参赛经验丰富的她直言，晋江二体的水很清澈，高规格的比赛场地让她可以全身心投入，发挥出水平。

晋江二体运营方珠江文体晋江公司副总经理吕玉玲告诉记者，为保证世中运游泳测试赛的顺利举行，珠江文体抽调38名工作人员组成保障团队，协助世中运执委办和游泳竞委会开展筹备工作，包括器材、灯光、音响、水电、保洁等场馆保障工作，积极推进赛事。

终于，这座科技满满的体育场，在“体育城市”——晋江，为世中运完美绽放。

东京奥运火炬
在广岛“闭门”传递

新华社东京5月17日电 东京奥运火炬17日开始在广岛传递，不过因为疫情形势严峻，路上的传递被取消，所有火炬手聚集在公园内，闭门完成了传递。

传递活动在1945年原子弹爆炸地附近的和平纪念公园内举行。在没有观众的情况下，火炬手们间隔大约5米站成一列，面对少数亲朋好友、媒体和组委会人员依次点燃了手中的火炬。

当天最知名的火炬手是2016年里约奥运会上赢得女子200米蛙泳金牌的金藤理绘。出生在广岛县的她说：“火炬在公共道路上传递能够使每个人感觉更接近奥运会，这本来是一个很好的机会，但很遗憾取消了。”

不过，她仍然表示，能够站在和平纪念公园里传递圣火，仍然有一种“特别的感觉”，因为这里是象征和平的地方。

在1964年东京奥运会开幕式上点燃主火炬的坂井义则的弟弟也参加了火炬传递。坂井义则也是广岛人，出生在广岛原子弹爆炸当日，是灾难的幸存者，他于2014年去世。

奥运火炬在广岛的传递本来是东京奥组委非常重视的一段，去年奥运会推迟之前，奥组委就计划邀请国际奥委会主席巴赫参加火炬在广岛的传递活动。除了邀请的多名火炬手与原子弹爆炸的历史事件有关联外，当天火炬手站立的背景也选择了原子弹爆炸后幸存的建筑——原子弹爆炸圆顶屋，可见组委会的特殊用心。

为促使发动侵略战争的日本尽快投降，美军于1945年8月6日向广岛投放了一颗原子弹，广岛成为世界上第一个遭受原子弹打击的城市。不过，有分析家指出，长期以来，日本把自己描绘成核爆的“受害者”，却鲜少提及遭到原子弹轰炸的历史背景。

疫情严重的广岛县从14日起，被日本政府纳入紧急状态实施范围。由于疫情原因，多名火炬手退出了当天的接力活动，其中包括一位104岁的原子弹爆炸幸存者。

孙杨案重审听证会
5月25日不公开举行



本报综合 17日，国际体育仲裁法庭向央视记者表示，孙杨案重审听证会将于5月25日不公开举行。

国际体育仲裁法庭表示，与第一次听证会不同，诉讼当事方没有要求将听证会向公众开放。因此，听证会将仅通过视频会议的形式不公开举行。国际体育仲裁法庭将不会接受任何采访，一旦做出裁决，国际体育仲裁法庭将直接宣布。

2020年2月28日，国际体育仲裁法庭公布“世界反兴奋剂机构(WADA)诉孙杨和国际泳联案听证会”的裁决书，孙杨被禁赛8年即日起生效。

随后，孙杨方面向瑞士联邦法院提起上诉，12月24日，瑞士联邦最高法院作出判决，由于国际体育仲裁法庭仲裁小组中的一名仲裁员存在偏见和歧视，撤销国际体育仲裁法庭对孙杨的8年禁赛处罚。

国际体育仲裁法庭决定组建一个新的三人仲裁小组重新作出判决。其中，瑞士人汉斯·纳特将担任仲裁小组主席，另两位成员则是来自法国的扬·保尔松和来自比利时的伯纳德·哈诺蒂奥。

资料显示，汉斯·纳特今年78岁，是国际体育仲裁法庭的常任仲裁员，此前曾担任国际体育仲裁法庭在盐湖城冬奥会、雅典奥运会和都灵冬奥会特设部门的成员。2020年3月，他被任命为国际体育仲裁法庭在东京奥运会特设部门的仲裁员，负责处理奥运会期间发生的争端。

英媒曝凯恩告知热刺
今夏必离队

本报综合 5月18日凌晨，多家英国媒体均指出，热刺头号巨星哈里·凯恩已经向俱乐部摊牌，明确告知今夏他想要离队的态度。

本赛季，凯恩状态非常出色，是当今足坛最优秀的前锋之一。凯恩渴望冠军，但热刺这些年持续疲软，看不到夺冠希望。天空体育、《每日邮报》、《每日快报》等媒体均在头条指出：凯恩已告知热刺高层，希望今夏离队。显然，这对热刺来说是个巨大的打击，但凯恩已经受够了多年无冠的窘境。这个赛季，凯恩延续了暴强状态，可惜热刺继续颗粒无收，而且很可能连续第二年无缘下赛季的欧冠赛场。

据悉，曼联、曼城、切尔西等豪门均有意签下凯恩。目前，曼城在争夺战中处于领跑位置。凯恩与热刺还有三年的合同，周薪23万英镑，据悉，热刺给他的标价高达1.5亿英镑。

27岁的凯恩正处在职业生涯的巅峰期，他深知自己没有几年时间可以浪费了。凯恩非常爱热刺，但天空体育明确指出他这次是下定决心离开了。据悉，在得知凯恩的决定后，热刺方面已经开始物色凯恩的接班人。凯恩是目前英超射手榜的头名，他打进了22球（与萨拉赫并列）。而且，他还送出了13次助攻，力压德布劳内等一批传球高手，领跑英超助攻榜。

迄今为止，凯恩一共为热刺出场334场，打进220球，是英超历史第7射手。2017年，凯恩曾给了俱乐部3年争冠的目标。当时，他表示：“如果未来3年，俱乐部还没有赢得一些奖杯，那肯定会失望。”如今，3年期限已到，凯恩觉得自己该走了。本赛季，凯恩各项赛事出场47次，打进了32球，并助攻16次。

对于凯恩要离队的传闻，热刺方面今日发表声明，不予置评：“我们并不会就此事做出评价。目前，我们应该尽力完成本赛季的目标，这也是俱乐部中每个人都该关注的事情。”

世中运羽毛球测试赛将于7月举行 中国中体协专家来晋指导筹备工作



中体协羽毛球项目竞赛主任侯龙虎(右2)一行考察世中运场馆。

专访

侯龙虎：
晋江有着浓厚的羽毛球氛围

本报记者 李诗怡

这是侯龙虎第三次到晋江市少体校。他回忆道，第一次来的时候场馆还没有建好，但已经初具规模。如今再度踏上这片土地，看到壮观的体育馆，宽阔的体育场，以及完善的配套设施，他为晋江体育健儿拥有如此高规格的训练条件感到高兴。

值得一提的是，晋江是国家羽毛球队训练基地。今年以来，国羽队已经两度到晋江市少体校开展封闭式集训。不论是场馆条件，还是食宿保障，都获得了国羽将士的一致好评。“集训结束后，运动员的反馈都很好，觉得在这里训练很方便。”侯龙虎表示，晋江有着浓厚的羽毛球氛围，场馆的软硬件设施均已到位，很适合羽毛球比赛的举行。

在接受记者采访时，侯龙虎多次强调，无论是举办综合性体育赛事，还是单项体育赛事，最关键的就是各方的团结协作。只有心往一处想，劲往一处使，大家协同努力，才能把赛事办得成功，办得出彩。“这次特地举行了协调会，召集各个部门和相关负责人，大家把需求都说出来，再进行统筹协调，以竞赛为主线，开展器材、安保、宣传、后勤等方面的工作。测试赛的举行正是检验团队和场馆的绝佳机会，通过测试赛发现问题、查缺补漏，为世中运的到来做好万全准备。”

侯龙虎表示，通过体育赛事的举行，将有更多人认识晋江、认识安海，将带动晋江旅游、经济各方面的发展。“在参与过程中，切实感受到晋江人对世中运的期盼和支持。大家协同努力，一定能够圆满地完成赛事。”作为一名福建人，侯龙虎直言，晋江有荣焉。只要有需要，他会全力支持世中运筹备工作。

侯龙虎 国际A级裁判，中国羽协第六届裁委会常务委员。主要裁判经历：2002年、2008年汤姆斯杯尤伯杯比赛，2005年、2009年、2019年苏迪曼杯比赛及2008年北京奥运会、残奥会，2009年东亚运动会，2012年伦敦奥运会，2020年世界羽联总决赛等。

巴西奥委会：
北京2022冬奥会
将是一次成功盛会

新华社里约热内卢5月17日电 “北京2022冬奥会将是历史性的，是第一个举办过夏季奥运会的城市来举办冬奥会。虽然新冠疫情带来了很多困难，但我们相信中国会完成一次像2008年奥运会一样成功的盛会”，巴西奥委会体育部主任乔治·比沙拉在接受新华社记者专访时这样表示。

比沙拉说：“因为疫情，现在我们与国际奥委会和北京冬奥组委的会议都是视频的，但我们能够感到北京的准备工作非常到位，场馆几乎都已经完工，并且具备比赛条件。巴西奥委会非常珍惜去参加北京冬奥会的机会，我们正在与巴西冰雪运动联合会一起，希望能够给运动员更多支持，让他们顺利参赛。”

比沙拉介绍说，北京2022将是巴西代表团第九次参加冬奥会，巴西在参赛人数和项目上都会比往届多，会参加越野滑雪、高山滑雪、花样滑冰、速滑、冰壶等项目。

作为大部分国土都在热带的国家，冬季项目的训练对于巴西来说是挑战。比沙拉说：“很多巴西运动员都居住在他们进行冬季项目训练的地方，也就是说训练和比赛一般都在国外。也有一些通过交流项目到美国、智利和欧洲一些国家训练的运动员，在巴西国内运动员通常进行一些配合作的训练。”

巴西奥委会为运动员的备战创造了尽量好的条件。比沙拉说：“在运动员的筹备方面，巴西奥委会主要做了两方面的工作。一是为所有运动员准备好训练设施，在里约热内卢的训练中心安装了最先进的体育设施并保证卫生安全，供运动员使用；二是在全球范围内为运动员的训练、交流和比赛寻找更好条件的场地。”

比沙拉表示，去年因为巴西国内疫情严重，巴西奥委会将24个项目的238名运动员派到国外去训练，取得了非常好的成果；冬奥会方面也在积极帮助运动员寻找国外交流的机会。

虽然疫情在全球范围内的结束还需时日，但比沙拉对北京冬奥会非常有信心，他说：“巴西奥委会相信北京冬奥组委和国际奥委会都会采取必要的防疫措施来保证赛事的安全，我们也将遵守所有制定的规则，并且做好自己的防护。”

比沙拉说：“在防疫方面，巴西奥委会为今后的大项赛事都制定了计划，成立了一个4人医疗小组，包括两名流行病专家，每天都会讨论疫情的发展情况，并据此指导巴西奥委会制定相关防疫法规。”